

## 召会近期大事

一、7 月 13 日周六下午 6-9pm 在会所有爱宴暨真理成全第一期（8 周）的结业。吴福林弟兄会来参加并交通召会的历史，欢迎弟兄姊妹参加。

二、7 月 14 日周日下午 4-9:30pm 在 280 继续追求创世纪。

三、7 月 19 至 21 日在 KPC 有学者福音主办的服事者成全训练，7 月 22 至 26 日在 KPC 有学生训练。

四、7 月 26 日至 28 日在 Franklin 会所有新泽西众召会的暑期成全训练。

五、8 月 1 至 11 日，在 KPC 有暑期青少年真理学校，请继续为召会的青少年代祷。

六、8 月 19 至 23 日，汉密尔顿召会会所有儿童夏令营，请为服事者祷告，并为所接触的福音朋友和他们的孩子们祷告。

## 召会追求进度

彼得后书第三章

### 彼得后书第三章

在一节彼得说，“亲爱的，我现在写给你们的是第二封信；在这两封信中，我都是以题醒激发你们纯诚的心思。”这里我们看见，彼得的目的是要激发圣徒纯诚的心思。要领会神行政的对付，我们需要纯诚的心思。在二节彼得继续说，“叫你们记念那藉着圣申言者豫先所说的话，和你们的使徒所传主和救主的命令。”申言者所说的话乃是旧约（经书）的内容，（16，一 20，）使徒所传的命令乃是新约（使徒教训）的内容。（徒二 42。）

末后的日子好讥诮的人

一节说，“第一要知道，在末后的日子，必有好讥诮的人，带着讥诮而来，随从自己的私欲而行。”“末后的日子”指现今的世代，（提后三 1，犹 18，）开始于基督的第一次来临，（彼前一 20，）一直持续到基督的

第二次显现。在彼后三章一节彼得告诉我们，在末后的日子必有好讥诮的人来。这些好讥诮的人也许就是二章一节的假教师，他们的讥诮乃是背道的一部分，也是随从他们自己的私欲。照四节看，这些讥诮者说，“主来临的应许在那里？因为从列祖睡了以来，万物依然存在，如同从创造之初一样。”

故意不理神的话

在五至六节彼得反驳说，“他们故意不理这件事，就是从太古凭神的话有了诸天，和出于水并藉着水存立的地，藉着这些水，当时的世界被水淹没，就毁灭了。”这里彼得指出，讥诮者故意不理旧约中关于神用洪水施行审判的记载。那洪水是严厉的审判。然而，讥诮者故意不理圣经中关于这事的记载。他们故意不理这件事，原文直译，因着他们自愿，这件事就向他们隐藏了。这意思是说，他们故意不理这件事，所以这件事就避开了他们的注意。异端的讥诮者故意不理且有意否认，神藉着申言者在经书上所说的话。因此彼得题醒信徒，要记念旧约申言者和新约使徒所说的圣言。（1~2。）

藉着水与火的审判

世界，原文意秩序、体系，指世界连同其上的居民。彼后三章五节的地成了六节的世界；不仅是地，乃是有体系的地，连同其上的居民。这是指挪亚世代的世界，由于那世代的罪恶与不敬虔，就被神用洪水审判了。（创六 5~7，11~13，17。）彼得后书主要的是说到神圣的行政及其一切的审判。头一次对世界的审判，乃是在挪亚的日子用洪水所施行的，把那不敬虔的世界清理了。六节的“淹没”，指挪亚的时候使地毁灭（创六 13，17，九 11）的洪水。（在三章七节彼得接着说，“但现在的诸天和地，还是凭着同样的话保留着，直留到不敬虔的人受审判遭毁灭的日子，给火焚烧。”本节的“现在”，与六节的“当时”相对，指那凭神的话存留；（创八 22，）现今的诸天和地，照神与挪亚所立的约，不再被水毁灭，（九 11，）却要在不敬虔的人受审判遭毁灭的日子，给火焚烧。

照着彼得的话，诸天和地保留着给火焚烧。“保留着”的意思是储存着。这里的火要在千年国末了，白色大宝座的审判来临时，（启二十 11，）焚烧诸天和地。

(彼后三 10。)神对宇宙起首的审判是用水，(6，)但祂将来总结的审判要用火。水不过洗净表面的污秽，火却把整个本质的性质改变了。这里的话进一步指明，诸天和地不会照现在的样子存留，乃要被火清理，并且不敬虔的假教师和好讥诮的人，要在神圣的行政下受审判遭毁坏。七节的审判，指白色大宝座的审判，在千年国之后，新天新地之前。(启二十 11~二一 1。)藉着那次审判，所有不敬虔的人都要被扔在火湖里遭毁坏。这是对人和鬼末后的审判，所以与神在宇宙中的行政最有关系。

### 千年如一日

这里彼得越过一千年的千年国，从主的来临说到白色大宝座的审判。祂和主一样，看千年如一日，(彼后三 8，)不过是很短的时间。彼得在这里是说到神行政的审判。在神的经纶里，千年国并不是为着这个目的。

这里彼得说到主的来临和神最终审判这两个“山峰”，不是说到介于主的来临和最终审判之间的千年国这“平原”。在本书信里彼得关切的是神的审判，不是和平的千年国。为这缘故，他越过千年国的事。

在八节彼得说，“亲爱的，这一件事你们却不可不理，就是在主一日如千年，千年如一日。”“不理”，原文直译是，让它向你们隐藏；即让它避开你们的注意。

九节说，“主所应许的，祂并不耽延，像有些人以为祂耽延一样；其实祂乃是宽容你们，不愿任何人遭毁坏，乃愿人人都趋前悔改。”这里彼得说，主所应许的，祂并不耽延，或并不迟缓，像有些人以为祂耽延、迟缓一样。好讥诮的人必是以主的耽延为迟缓的人。他们也许指控祂闲懒，因为迟缓乃是与闲懒有关的耽延。

### 主的日子像贼一样来到

在三章十节彼得说，“只是主的日子要像贼一样来到；在那日，诸天必轰然一声的过去，所有的元素都要被焚烧而销化，地和其上的工程也都要烧尽了。”主的日子要来到，这多半是就着神行政审判(帖前五 2)的意义说的。彼得说到主的日子，主要的是警告。在新约里提起主的日子，主要的与主的审判有关。(林前一 8，三 13，五 5，林后一 14，提后四 8。)主审判的日子，(帖前五 3~4，)要在千年国以前来到。(启十八 1，十九 11，二十 4~6。)

### 主的来临

在彼后三章四节好讥诮的人说，“主来临的应许在那里？”来临，希腊文，parousia，巴路西亚，意同在。照着新约，主的来临不会仅仅持续一小时或一天，乃要持续一段时期。藉着详细研读圣经，我们已看见，主的巴路西亚可能会开始于第七十个七的中间，就是在千年国以前末后七年的中间。不但如此，主的巴路西亚可能开始于主离开三层天上神的宝座，并且包着云彩降到空中(启十)的时候。这就是说，主的巴路西亚要发生于今世末了三年半的期间。

我们已指出，在彼后三章十节彼得说，在主的日子诸天要被火焚烧。这要发生在千年国以后。主的日子要在千年国以前来到，但诸天被焚烧要在千年国以后。因这缘故，我们说彼得特别越过千年国，一千年的期间，并将诸天和地被焚烧看作在主的日子所要发生的最后一件事。

### 圣别的生活和敬虔

在彼后三章十一节彼得接着说，“这一切既然都要如此销化，你们该当怎样为人，有圣别的生活和敬虔。”因着撒但的背叛和人的堕落，在诸天之上的和地上的万物，都受了玷污。虽然万有，无论是在地上的、或是在诸天之上的，都已经因基督的血，藉着祂与神和好了，(西一 20，)天上之物甚至已经被基督的血洁净了，(来九 23，)但在神行政的对付里，万有仍需被火烧尽而得着清理，好在神的新宇宙里，(彼后三 13，)不论在性质上，或外表上，都成为新的。因此，我们这些神圣别的儿女，该当怎样为人，有圣别的生活和敬虔；就是，我们该有怎样的变化，照神圣别的性情和敬虔过生活以彰显祂，使我们能彀资格与祂圣别的行政相配！神圣的能力已将我们过圣别的生活和敬虔所需要的一切，供应给我们，(一 3，)这是何等奇妙！

### 期待并催促神的日子

在三章十二节彼得说，“期待并催促神的日子来临？因着那日子的来临，诸天被火烧就销化了，所有的元素都要被焚烧而销化。”我们一面圣别、敬虔的过变化的生活，一面期待、等候并催促神的日子来临。我们既知道神是这样圣别，要将一切销化，我们期待并催促神的日子来临时，就该有圣别的生活和敬虔。我们不但期待神的日子，我们也要催促这日子。